

UNITED NATIONS
TRUSTEESHIP
COUNCIL



Distr.
LIMITED

T/L.438/Corr.1
19 March 1954

ORIGINAL: ENGLISH

Thirteenth session
Agenda item 7

REPORT OF THE STANDING COMMITTEE ON ADMINISTRATIVE UNIONS
ON RUANDA-URUNDI

CORRIGENDUM

On page 2, paragraph 5, line 7, delete the word "will" and substitute
the word "to".